



## ОТДЕЛЕНИЕ ПФР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ - ЛУЧШЕЕ

В Москве состоялось расширенное заседание правления Пенсионного фонда Российской Федерации, в котором приняли участие Министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин, председатель правления ПФР Антон Дроздов, представители Федерального Собрания РФ и Федерации независимых профсоюзов России, управляющие отделениями ПФР из всех субъектов Российской Федерации.

Ключевыми темами заседания правления ПФР стали: обсуждение итогов работы ПФР в 2017 году и определение приоритетных задач, стоящих перед фондом и пенсионной системой в 2018 году.

В ходе совещания объявлены итоги ежегодного конкурса на звание лучшего территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации, по результатам которого отделение пенсионного фонда по Белгородской области признано «Лидером Пенсионного фонда Российской Федерации за 2017 год». Это уже пятая победа Белгородского ПФР.

С 2005 года конкурсная комиссия ПФР каждый год определяет лучшие отделения, которые добились наиболее выдающихся результатов в своей работе. Основной целью проведения конкурса является повышение эффективности и качества работы системы Пенсионного фонда Российской Федерации. Он позволяет территориальным органам ПФР проанализировать и систематизировать результаты деятельности за отчетный период, поделиться накопленным опытом, а также перенять лучшее в работе других регионов.

Основными критериями оценки деятельности отделений ПФР являются показатели эффективности организации назначения и выплаты пенсий, персонализированного учёта, реализации программы мате-



ринского (семейного) капитала и предоставления государственных услуг гражданам, а также использования современных электронных технологий в различных направлениях деятельности Пенсионного фонда.

Председатель правления Антон Дроздов вручил диплом управляющему региональным отделением ПФР Дмитрию Худаеву (на снимке), поблагодарил за высокий профессионализм и упорство в достижении высоких результатов.

## ...И ПРОВОДИТ ВНЕПЛАНОВЫЕ ПРОВЕРКИ

Любовь Николаевна Каюрова - старший государственный инспектор отдела надзора за качеством и безопасностью зерна и продуктов его переработки Управления Россельхознадзора по Белгородской области.

Под её контролем - семь районов нашей области: Алексеевский, Валуйский, Вейделевский, Волоконовский, Красненский, Красногвардейский и Ровенский.

В обязанности Любови Николаевны входит проведение контрольно-надзорных мероприятий в области качества и безопасности зерна и продуктов его переработки по соблюдению требований технических регламентов; проверок при поступлении в отдел обращений и заявлений граждан и юридических лиц о фактах возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным; внеплановых проверок деятельности хозяй-

ствующих субъектов, осуществляющих хранение зерна по поручению Правительства РФ.

Также она делает оценку готовности состояния материально-технической базы хлебоприёмных и зерноперерабатывающих предприятий к заготовке зерна нового урожая; осуществляет госконтроль по правильности определения качества зерна в среднесуточных пробах; проведение мониторинга качества зерна нового урожая, отбор проб продукции для мониторинговых исследований с целью проверки качества и безопасности продукции, аттестацию предприятий на предмет ведения импортно-экспортных операций; участвует в разрешении разногласий по качеству подконтрольной продукции при осуществлении экспортно-импортных операций.

Практически это осуществляется так: Любовь Николаевна выезжает на проверяемый объект, проверяет условия хранения зерна, документацию на соответствие технических регламентов, отбирает пробы зернопродуктов, упаковывает в спецпакеты и направляет в лабораторию для анализа.

Только за последнее время за нарушение условий хранения зернопродуктов были оштрафованы несколько организаций, две - из нашего района.

Особое внимание Управление Россельхознадзора уделяет поступающим зернопродуктам из-за рубежа на предмет содержания в них ГМО.

На снимке: Л. Н. Каюрова готовит очередной пакет с зернопродуктами для отправки в лабораторию.

Фото Г. КОНШИНА.



**ПРИГЛАШАЕМ  
НА КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНУЮ ЭСТАФЕТУ!**  
Уважаемые жители района! В рамках XVII областной культурно-спортивной эстафеты «Дети - наше будущее!», посвящённой Десятилетию детства, 31 марта в 14 часов в Вейделевском Центре культурного развития состоится концерт лучших коллективов художественной самодеятельности Грайворонского района. Вас ждёт выставка-продажа работ самобытных мастеров декоративно-прикладного творчества и сувенирной продукции. Приглашаем всех желающих приятно провести время!

### РАЙОННАЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

#### «ВЕРБНАЯ ЯРМАРКА»

1 апреля с 11 до 13 часов

на территории Покровского храма п. Вейделевка состоится районная благотворительная акция «Вербная ярмарка»

Приглашаем учащихся общеобразовательных школ района, Центра ремёсел, кружков декоративно-прикладного творчества учреждений культуры района принять в ней активное участие!

Номинации: «Пасхальная композиция», «Пасхальная вышивка», «Пасхальные картины», «Пасхальные открытки».

Работы победителей будут представлены на областной выставке.

Приглашаем всех желающих жителей района принять участие в этом благом деле!

Средства, вырученные от продажи изделий, будут направлены на лечение тяжело больных детей!

### ПЕНСИОННЫЕ ВЕСТИ

#### ИНДЕКСИРУЮТСЯ СОЦИАЛЬНЫЕ ПЕНСИИ

С 1 апреля в России пройдёт индексация пенсий по государственному пенсионному обеспечению (в том числе и социальных пенсий) на 2,9%, что соответствует темпам роста прожиточного минимума пенсионеров в 2017 году.

Индексация ожидает получателей пенсий по государственному пенсионному обеспечению, которые назначаются военнослужащим, участникам Великой Отечественной войны, гражданам, награждённым знаком «Жителю блокадного Ленинграда», пострадавшим от радиации и нетрудоспособным членам семей погибших (умерших) военнослужащих и чернобыльцев.

Выплата увеличится и для получателей социальных пенсий. К ним относятся те граждане, которые не заработали право на страховую пенсию по старости. Её получают мужчины в 65 лет, женщины - в 60 лет. Кроме того, социальная пенсия назначается тем, кто потерял кормильца, круглым сиротам, инвалидам, детям-инвалидам и

детям-«подкидышам». Индексация в данном случае проводится пенсионерам независимо от того, работают они или нет.

В Белгородской области около 49 тысяч получателей пенсий по государственному пенсионному обеспечению, в том числе и социальных пенсий.

Средний размер пенсии по государственному пенсионному обеспечению на 1 марта 2018 года составляет 9168 рублей 78 копеек.

В 2018 году всем неработающим пенсионерам, как и раньше, будет производиться социальная доплата к пенсии до уровня прожиточного минимума в регионе проживания, который в Белгородской области составляет 8016 рублей.

У пенсионеров, которые работали в 2017 году, в августе 2018 года вырастут страховые пенсии. Максимальная прибавка - денежный эквивалент трёх пенсионных баллов, который с учётом стоимости пенсионного балла в 2018 году равен 244,47 рубля.

#### СЛУЧИЛАСЬ БЕДА? ЗВОНИТЕ!

В жизни, к сожалению, иногда возникают экстренные ситуации, угрожающие нашей безопасности, здоровью, а иногда и жизни. Когда это происходит, человек часто просто не знает, куда ему обратиться за помощью.

Сегодня мы напомним читателям о телефонах правоохранительных органов и экстренных служб, действующих на территории региона.

Единая дежурно-диспетчерская служба: **01, 101, 112;**  
полиция: **02, 102;**

скорая помощь: **03, 103;**

УФСБ России по Белгородской области:  
**8 (4722) 27-32-02, 50-82-92;**

УМВД России по Белгородской области:  
**8 (4722) 35-25-11;**

ГУ МЧС России по Белгородской области:  
**8 (4722) 32-23-94.**